B CAFE読書会　申込用紙　
○こちらをよく読んで申込用紙を送って下さい。
B CAFEは、以下の3つのきっかけを提供することをコンセプトにした読書会です。
1． 図書館に行く。
2． 本を知る。
3． 興味をひろげる。
[bookmark: _GoBack]今回のテーマは、『芽吹く』です。新年度を迎え、新たな生活が始まりました。草花も芽吹きはじめ、やがて花を咲かせます。みなさんの生活にも新たな芽が出始めてきた頃でしょう。そこに本を添えてより素敵な花を咲かせてみませんか。

＜日時＞　5月17日(水) 14:50～16:20
＜場所＞　旦野原図書館１階ラーニング・コモンズＡ
＜参加方法＞
○参加方法は下記の２通りです。
1．紹介者（『先生役』）として参加　
　『先生』になってみんなに本の紹介をしてもらいます。当日、おすすめのページを参加者全員で読んだ後、本紹介をします。おすすめのセリフ、おすすめの本の魅力、そのページを選んだ理由など、自由にその本の魅力を紹介してください。

2．観覧者（『こびと役』）として参加
　本の紹介をするのはハードルが高いけど、本の紹介は聞いてみたい、興味はあるけど、紹介する本が思い浮かばないという方は『こびと』としてご参加ください！本の紹介を聞き、フリートークに参加することでB CAFEを楽しんでください。
※『こびと』の方は、申し込みは不要で、自由参加です。当日参加もOKです。

以下を切り取ってカウンターもしくは図書企画係（seiri@oita-u.ac.jp）まで送って下さい。
締切：5月15日（月）17時まで
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＜参加申し込み＞
＊記入頂いた個人情報は今回のイベントのご連絡、統計処理にのみ使用し、これ以外の目的には使用しません。
